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o BHIRT S — LB RUMERER
(Conditional Probability Table, CPT)

Burglary Earthquake 0.998 | 0.002

‘ 0.999 ‘ 0.001 \

\

0 0 0.999 0.001
0 1 0.71 0.29
1 0 0.06 0.94
1 1 0.05 0.95
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o STTEFEEDMDKRIA (§14.2.1)
o P(X{ =x4 A ---/\Xn = x,)&P(xq1,,x,) EMGEL T B

o P(xq,-,xp) = 1liz1 P(xi|lparents(x;))
o 212U, arents(x ) EParents(X;) [CEEXTNDELD
EWE’\JU{EOD%‘H

Bl: 75— LAHIED (@), LU, BEDG)BAST,
iﬂ;f% DBRET(C. 3 >()EXT ) —(mHEEE
T DR

PGAmAaA-=bA—e)
. ="P({la)P(m|a)P(a|=b N —e)P(=b)P(—e)

Ra

= 0.90 X 0.70 X 0.001 x 0.999 x 0.998 = 0.000628
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o FIZE(CKDHE (§14.4.1)

P(X|eq, -, en) =aP(X,eq,",e) = z P(X,eq, e, Yy, Ym)
Yl,...’Ym
o RADTURY NEFEDTP(X, eq,+,en, Yy, , V) ZRET
P(X|ei, -, ep)@stZstTEITNUIREL,

o 5l
P(Burglary|JohnCalls = 1, MaryCalls = 1)

P(B|j,m) = aP(B,j,m) = az Z P(B,j,m,E,A)
E A

» BEETE= 0(n2™)
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P(B|j,m) = a P(B) z P(E) z P(AIB, E) P(j|A) P(m]|A)

f1(B) E fz(E) A f:(ABE) fa(4)  fs(A)
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P(BIj,m) = aP(B) ) P(E) ) P(AIB,E) P(l4) P(m|4)
f1(B) "E fu(E) A fABE)  fu(A)  fs(A)

0 0.05
1 0.90
- 0 0.01

1 0.70




o BEEETILTURL ()

PBIj,m) = afy(B) X ) fo(E) % ) f2(4,B,E) x f,(4) X f5(4)
E A

= afy(B) % ) f2(E) X fo(B, E)
E

f6(BiE)
=2af3(A4,B,E) X f, (A) X f5 (4)
= fs(a B,E) X f4 (a) X fs (a) + f3(=a,B,E) X f4 (1a) X f5 (—a)
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PBlj,m) = afyu(B) % ) fo(E)X ) fa(4,B,E) x fi(A) X f5(4)
E A

= afy(B) % ) fo(E) % fo(B,E)
E
= af1(B) x f,(B)

f7(B)
=2 f2(E) X fe(B,E)
= f, (e) X fe(B,e) + fo(—e) X fs(B, —e)
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° f(X1 - X;, Yy Y, Z "'Zl) =
fi(Xy X, Yy V) X fo(Yy Y, Zy - Z))

00 0.1 0] O 0.4 0O 0 0.1 x0.4 =0.04

0| 1 0.9 0 1 0.6 00 1 0.1 x 0.6 =0.06

10 0.7 110 0.8 0|1 0 0.9 x0.8=0.72

1|1 0.3 1|1 0.2 0|1 1 0.9x0.2=0.18
110 0 0.7x 0.4 =0.28
110 1 0.7 X 0.6 = 0.42
111 0 0.3 x0.8=0.24
111 1

|

0.3 X 0.2 =0.06 11
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o AFICXTIDEE (BULE)

F(B.C) =) f5(4,B,C) = f5(-a,B,C) + f3(a,B,C)
A

0 0 0.04 0.28 0.32
0 1 0.06 0.42 0.48
1 0 0.72 0.24 0.96
1 1 0.18 0.06 0.24
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P(BIj,m) = aP(B) ) P(E) ) P(AIB,E) P(l4) P(m|4)
f1(B) "E f2(B) A f3(ABE)  fu(A)  fs(A)

0 0.999 00O 0.999
1 0.001 001 0.71
5 5998 0] 1]1 0.05
; 0002 1/0]o0 0.001
— 101 0.29
e < 1110 0.94
| - 1111 0.95
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o BRI S —LTOERBLETE

P(BIj,m) = aP(B) ) P(E) ) P(AIB,E) P(l4) P(m|4)
f1(B) "E f2(B) A f3(ABE)  fu(A)  fs(A)

0 0.05
1 0.90
0 0.01

1 0.70
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P(BIj,m) = aP(B) ) P(E) ) P(AIB,E) P(l4) P(m|4)
fi(B) "E f2(E) A f3(ABE) fi(A)  fs(A)

00| 0| 0999 0.05 0.01 0.0004995
0] 0] 1 0.71 0.05 0.01 0.000355
0|10 0.06 0.05 0.01 0.00003
011 0.05 0.05 0.01 0.000025
1{0] 0/ 0.001 0.90 0.70 0.00063
1101 0.29 0.90 0.70 0.1827
1]111]0 0.94 0.90 0.70 0.5922
1 (1|1 0.95 0.90 0.70 0.5985
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o BRI S —LTOERBLETE

P(BIj,m) = a P(B) ) P(E) fa(B, F)
f1(B) E f2(E)

fo(B, E) = D F(ABE) X fi () % f5 (4)
A
= f3(a,B,E) X fy (a) X f5 (a) + f3(—a, B, E) X f; (ma) X f5 (na)

0.0004995 + 0.00063 = 0.0011295
0.000355 + 0.1827 = 0.183055
0.00003 + 0.5922 = 0.59223
0.000025 + 0.5985 = 0.598525
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P(BIj,m) = a P(B) ) P(E) fa(B, F)
f1(B) E f2(E)

0 0.998 0.0011295 0.001127241
1 0.002 0.183055 0.00036611
0 0.998 0.59223 0.59104554
1 0.002 0.598525 0.00119705
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P(Blj,m) = a P(B) f;(B)
f1(B)

f,(B) = HE) X fo(B,E)
E
= f2 (e) X fe(B,e) + f2(=e) X fs(B, —e)

0.001127241 + 0.00036611 = 0.001493351
0.59104554 + 0.00119705 = 0.59224259
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P(BIj,m) = a P(B) f,(B)

f1(B)

0 0.999

0.001493351

0.001491857649

0.715828

1 0.001

0.59224259

0.00059224259

0.284172

19



INA =7 NS ODEs

® lm EI:EDFFHODDT’M-E (§14 4, 3)

» ZEK(polytree)
AEEDZDD ) — REICEZ L TE—DDEE/ AU
7:)\??7(‘ Lid Ry KD —72,
o BfEERY NDJ—7,
ZENDTE=
o CPTODIEEFEER X UKRAZ
o FIOBENELLTHIPE— _/ — REUTHT UKRAZ

e |

‘{}




NA =T = NSO s

o EREHEERODETE = (§14.4.3)
o BEERY ND—T
cAEEZBEURVBE(CIL—THEFEREIDIRY b
J—2

o BRHEERY N —DUD5TE=
o I8V - ZRIETE=
o #PK|EHE

b

g3

21



NA =7 2 =Y SO

o AL U NI TUZT(8§14.5.1)
o BEEHER IS AMNRRIBREGRY MO —0(CH
O% = GO =TSR
o I (CHERZAT DB EER D
o EZHT TV
o LEEMIITE

g |



RA = )7 > SaEaD

o BT D
o 0~1DMEDELEEFEE
o BLBERLT, XAy hOERDMICREOTZY >

)= ARk
o U2 T ) =2MERZTETH I DEMANINME
o HESmT

N(X,eq, ", en)
P(Xlel'""en) ~ N(el e @ 1)1
) 'en

o 2120,
o N(ey, -, e ) FEy, -+, E, = ey, e, E 12> =5 > F)LDEK
o N(X,e,,e)IEy, - E, = e, -, e, DXERDTEH>T)LDER

g3 |



N =07 22 SO e

® ﬁfﬂﬂ’)j') \/7
o > T)LDERSE
NRATTRY RDIE) — RS-~
o &) —REICELHZELETHED
o CPTICHED T, &/ — ROIEZRET D
U E"EF ) —RICWUTEEDIRT

24



INA =0 )7~ SODlE )

o B> TUSD
o EEAEURIEFTE ) — ROEERE LTV,
%\gd)%ﬁ/ — RWVREUZ(ICF ) — RODIEZRET
o CPTCORESE
o HOME:B=0E =1
o BLELTr(OO<r<1
0 r<0.71135(34A=0&£9 3B
0or > 07112534 =1&£9 3

0 0 0.999 0.001
0 1 0.71 0.29
1 0 0.06 0.94
1 1 0.05 0.95 e
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Monte Carlo: MCMC)

o FIXY>TS5—

(Markov chain

(Gibbs sampler)

o ANORURNART A 2ITHB2TS5—
(Metropolis-Hastings sampler)
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